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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: Pólos 1 e 2 das plataformas logísticas de Matosinhos

Destinatário: Ministériodas Obras Públicas,Transportes e Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Dasquatroperguntasfeitasa esseMinistérionaminhapergunta16241X(4!!),dirigidaaoGovernoem
18deMarçodesteano,o MinistériodasObrasPúblicas,emrespostadatadade27deMaio- istoé,mais
de doismesesdepois- nãoesclarecea totalidadedasquestõescolocadas.Razãopelaqual,aoabrigo
dasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,se solicitaao Governoque,porintermédiodo
MinistériodasObrasPúblicas,TransporteseComunicações,respondaàsseguintesquestões.

1. Ondeestádivulgadoe passíveldeconsultao processorelativoaoPólo2 daPlataformaLogística
deLeixõesparaavaliaçãodeimpactoambiental?Quedebatepúblicofoifeito?

2. TemesseMinistérioa noçãoqueosatrasosnadefiniçãodagestãodeutilizaçãodoterritórioonde
o Pólo2 da PlataformaLogísticade Leixõesse insere,estãoa servirde justificaçãoparanão
concluira revisãodo PDMde Matosinhos?E temesseMinistérioa noçãoqueo PDMestáem
revisãohámaisdedezanos?

Anexo:Pergunta1624/X(4i!)

Paláciode SãoBento,4 deJunhode2009
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G.Seçrelárbda Mesa

Assunto: PlataformasLoglstiçasemMatoslnhos

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicasTransportese Comunicações

Ex.moSr, Presidenteda Assembleiada República

ContinuamadecorrerasobrasdeconstruçãodasplalafonnastoglsticasemMatosinhos.Semprejulzo
da necessidadede eblerinfonnaçãomaisponnenorizadasobreo evoluirdaconstru(:ãodestasinfra.
estruturasbemrelevantesparao futurodesenvolvimentodestaregião,importaconhecl!rquaissão,em
ponnenor,asconsequênciasdarespectivainserçãonoterritórioondesevãosnuar.Seia, porexemplo,
muitoimportanteconhecerse já estãototalmente'definidas,e perfeitamenteestabjlzadastodasas
diferentesviasdeacessoaestasplataformasloglstlcas,sejaquantoàsuanatureza,aolieuperfile àsua
inserçãoe ligaçãoaoterritórioenvolvente.

A verdadeé que,desde1998- istoé, hápelomenosmaisdedezanos- se iniciouumprocessode
revisãodo PlanoDirectorMunicipalde Matosinhos(PDMM),tendosidorecentemerte afinnadopor
responsáveismunicipaisqueesteprocessonãopodiaserconcluídoporrazõesimpul3veisa diversas
instituiçõesterceiras,designadamenteasrelativasa indefiniçõesenvolvendoainstalaçãodasplatafonnas
logisticas.Estarianestasituação.tudoo querespeitaà indefiniçãodelocalizaçãodefinilivadosdiversos
canaisdeacessoàsplataformas.nomeadamentequantoà respectivae exactaimplantaião,à dimensão
dQrespectivoperfileàsuainserçãonaredegeraldeacessibilidades.

A existiremtais indefiniçõesestaé umaquestãonaturalmenterelevanteparaages ão territorialdo
Concelhoe, doatrasona respectivaresolução,podemresultarprejuízossignificativos((uelemqueser
evitadosa todoo custo.Por isso,e tendoem contaas disposiçõesregimentais( constitucionais
aplicáveis.solicitoaoGovemoque,porintermédiodoMinistériodasObrasPúblicasTransportese
Comunicaçóessejamdadascomurgênciasasrespostasàsseguintesperguntas:
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1. Quandoé queo Governoprevêa conclusãoe entradaem funcionamentodasplataforma.

logísticaseminstalaçõesnoConcelhodeMatosinhos?

2. Confirma-sequenãoestãoaindadefinidasatotalidadedasviasdeacessorocaviárioàsreferia:;
instalações.bemcomoa respectivainserçãonaredeviáriapréexistente?Nes!ecasooquefalt,
definir(traçado,canal,perfil,inserção)?Oquetemmotivadotãograndee in~xplicávelatraso~
Quandoéqueo.Ministérioestimaqueestadefiniçãoestarátotalmenteestabilizélda?

3. Equantoàseventuaisacessibilidadesferroviárias,o quesepassa?Paraquardoumadefiniçãc
completadecanaisetraçados? .

4. Faceà eventualexistênciadeatrasosnadefiniçãocompletadestesacessosr~o-ferroviários.
tem esse Ministérioa noçãodos prejuízosmuitosignificativosque pOdein eventualmente
provocarnagestãodoterritóriodomunicípioondeasplataformasseinserem?Etemtambéma
noçãoquetaisatrasospodemtambémestaraserinvocadosparajustificaratra30Snaconclusão
darevisãodeumPDMqueassimestáhámaisdedezanos?

PaláciodeSãoBento,17deMarçode,2009.
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